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A…十分達成されている

B…達成されている

C…あまり達成されていない

D…達成されていない

E…分からない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、生徒が明るく、落ち着いたよい雰囲気になって

いますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、内容が理解できるように授業を工夫していますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、生徒に他者理解や思いやりの心を育てる教育

をしていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、授業以外の教育活動に熱心ですか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員は生徒のことをよく理解しようとしていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員は、様々な事柄について、迅速に、誠意をもって対応して

いますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、生徒の安全に対する配慮をしていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校には、教育に必要な施設・設備が整っていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、教育の方針を分かりやすく伝えていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、家庭・地域の協力を得て、教育活動を推進して

いますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、生徒用タブレットを有効に活用し、授業を工夫してい

ますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

数学、英語での少人数授業は、学力の向上に役立っています

か。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、いじめに対して適切に対応していますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ


